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Bai 1 2d) 1)Giai céc phuong trinh sau:

a) 2x+2=0 b) x> +4x -5=0
2) Giai hé phuong trinh : {:_’;2:_6
Bai 2 (2 diém)
Cho biu thirc A (‘*4 —1;](13‘—_'] Vol x £ 2% -5
Ax+6 x'+4x+4 X+5

1) Rit gon biéu thicc A

2) Timx dé A c6 gié tri la mot s& nguyén
Bai 3 (2 diém)
Trong mit phing toa d Oxy cho parabol (P): y = -x va dudng thing (d):
y=mx+2 (m la tham s5).

@)Tim m dé (d) tiép xic véi (P).
b)Tim m dé (d) Cat p tai 2 diém ¢6 hodnh d§ x;; x, Thoa man x,<I<x,

Baid (3,5 diém)
Cho dudng tron (0), dudng kinh AB c6 dinh . Diém I nim giita A va O sao cho
Al :%AO Ke Day MN vudng goc véi AB Tai . Goi C I diém tiy ysthuoocj cung
Ién MN sao cho C khong tring véi MiN va B .AC cit MN tai E
a) Chimg minh tit gidc IECB ndi tiép
b) Chimg minh: AM?= AE.AC

©) Xde dinh vi trf cua Csao cho khoang cach tir N dén tim dudng tron ngoai

tiép tam gidc CME 12 nho nhit.
abie>0
at+b+c=1

Bai s: (1 diém). Cho{

Tim gid trj 16n nhét cua: S=ya+b+brc+Jera




[image: image2.jpg]PHONG GD&DT HUONG DAN CHAM BAI THI THU'
TP SAM SON VAO LGP 10 THPT NAM HOC 2017-2018

e

Cau Noi dung biem
Caul [1) a)
2diém | 1,254 025
0254
Phuong trinh ¢6 nghiém duy nhét x=-1 0,25d
b) Taco atbre =I1+4+(-5)= 0 0,25
Nén phuong trinh ¢6 2 nghiém phan bi 0.25d
x=1 3 x=-5
2) 0,254
0,754
0,25d
0,254
Cau2 [a) Véi x=-2;x=-5 Taco
2diém | 1,25d A—f x+4 1 ](Hx-l]7(x+4)(x+2)—3x2(x+2) 0,25d
3x+6 xP+dx+d x+5 3(x+2) x+5
A_GEDGES) Ax+D) 0.5d
3(x+2°_"(x+5)
A Ax DO 5t 0254
3(x+2)°(x+5)
A 2x¥D 0,254
Ax+2)
b) " e TN
Ly ViLA nguyén thi 3A cling nguyén ma 3A =% s
nguyén .
Vi x nguyén nén x+2 nguyén nén 3A nguyén , buc 2ix+2 <
x+2ef-2-1;1,2} 0,254
Tir 6 tim duoc x = {~4-3-1;0} thi 3. A nguyén Trong céc gid
tri ndy chi ¢6
xe{—%-1} thi A nguyén s





[image: image3.jpg]a)

1) (d) tip xiic (P) < Phuong trinh hoanh d§ ciia (d) va (P)

ca A=+ 26 X+ mx +2 = 0 6 nghiém kep. f2s
2diém > 0,54
SA=m’-8=0om== 22 025
Viy gid tri mcdn timla m == 2J2. )
b) Phuong trinh hoanh d§ giao diém cua (d) va (P)
X +mx+2=0
1d & (x=1)"+(m+2)(x= 1)+ m+3=0(1) 0,254
biatx-1=ttacod:
C+Hm+2)t +m+3 =0 (2) 0.25d
Phuong trinh (1) ¢6 2 nghiém thoa man x,<1<x; Thi phurong
trinh (2) c6 2 nghiém trai ddu 0.25d
Khi d6 ac<0 hay m+3<0 suy ra m<3 0,254
a)
14
—~
ViMNL ABtail nén EIB=90° 0.25d
Ma ECB=90" 0.25d
6 chéin nira dudng
R O O
VayEIB+ ECB=180° 0254
Suy ra tir gide IEBC ndi tiép 0254
b) AMB= 90" theo hé thirc lugng trong tam gidc vudng ta cd :
1d AM® = ALAB 0254
2 ~ Al _AE
AAEl ©AABC (g8) = —="—=A4l4AB=AEAC
AC 4B 0.5d
Viy AM? =AE.AC 0,254
] TrEKEF//AB(Fthuoc MB)
14 Ta ¢6 : MFE = MBA ( ddng vi) mi MCA = MBA
. % AN 0254
Nén MCE = MFE (:ﬁlg\A) .
Vay tir gidc MCFE ndi tiép Ma MEF = 90"
Nén MF Ia duong kinh . viy Tam K cua dudng trdn ngoai 0.25d





[image: image4.jpg]Tt gide MCFE 13 Tam duong tron (MCE) chinh latrung didm
cua MF

Viy K ludn thude MB .

K&éMH L MB ta c6 MK >MH Diu bing xay ra khi K 12 hinh
chiéu cua N trén MB 025d
Suy ra cach xdc dinh diém C : goi K 12 Hinh chiéu cua N trén
MB ; v& dudng tron (K; KM) cit (O) tai C ( khéc M)

Thi_C ladiém cin tim 0.25d
Caus
2diém Vi abic>0; atbre=1
Theo bit ding thite €851 Ta e 2.ftx) 3 <e ye 2
Gl . . -
Déu biing xay ra khi x+y =2 5%

p dung vio bai todn ta cé:

S:‘F(z. EEET NI, ‘Z(‘*“)]S‘P(zMzt)ﬂuz)
8 3 3 3 B

SS‘EA:SsJE 0,54
DAu bing sy ra khi a=b=c=1/3
Viy Max S = & Khi a:h:c:% 0.25d

Luu y : -hoe sinh giai cach khdc diing ad it méid ohe riv

-Khéng v& hinh hoge vé sai hinh khong chim diém bai hinh

- Céu 5 néu dip dung bét ding thire Cau chy ~Schwarz m khong ching minh trir 1
diém.




